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MHOAM10 MAL

me

AMCT 3A OTTOBOPU

MbPB/ MOYI

3adauume om 1 0o 8 ce oyenasam ¢ no 2 m. 3adauume om 9 00 16 — ¢ no 3 m.
3agaua | 1.]2.{3.(4.|5.16.]7. 8.19.[10./11./12.|13.(14.|15.|16.
Ortrosop

Knac. . NeBraaca

Ha 3adauu 17.-20. 3anuweme camo omeosopa. Makcumarnusam obpoii mouku
3a wemupume 3adayu e 25.

BTOPV MOYIN

Ha 3a0auu 21. u 22. 3anuweme camo omeoeopa. Makcumarnusm bpoit mouku
3a me3u 3adaqu e 15.

2. i e e s S 220 e

@? M Pewenue na gagaru 23 u 24:

Besaxa pewena 3adaua 23 uau 24 ce oyensea naii-mnozo ¢ 10 m.
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Otrosop Bpoii Touxn
1 E: 2
2 r 2
3 B 2
4 B 2
5 r 2
6 B 2
7 B 2
8 b 2
9 B 3
10 B 3
11 B 3
12 r 3
13 A 3
14 b 3
15 A 3
16 A 3
17 45° 3
A. la 2T,
b. He 2.
18 B. He 2T,
I.[Ja F 2T
O06mwo 8 T.
19 6 3
A. 62 000 nB.
b. 2 mpTH
20 B. 8000 iB.
I.25%
Meﬁﬁaﬂa, 13 :
21 Menuana, 9
Memuana, 4,5
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A. 840 o6opota 2T
B. 350 o6opota 2T,
22 B.37 680 m 2T.
I'. 127 obopota 3T
O6mo 9 T.

23. Kpumepuu 3a oyenagane u mouku no Kpumepuume, Consmcmeawju pewienuemo.

24.

Heka o3sawum ¢ x km (x > 0) IbTsl, M3MHUHAT OT TYPUCTA MPE3 TPATE JHH. ........n... ©5T.)
ToraBa rbpBYs I€H TO € H3MHHAI %x 5 I S o L (1T.)
OcTaHaIMAT BT € X — %x = %x L3y D (1r)
Bropus nen e usmunHan 40% ot éx, WK i.éx = lx KM e 15rT)
8 10 8 4
TpeTns oeH e u3MHHAI [%x + 6,5] KIML e arzr)
O6wuro 3a TpUTE JHU € H3MHHAT %x+%x+%x+6,5=[%x+6,5]km ..................... ar)
CnenoBarenHo %x 0,5 ==X, cuiviesrenrersisnisussaesressresisssonssasssssnssasasestsasasasisasasesrerserasasy 2T)
%x SRS, oo ST SS E BSOPHSSEE 1)
D T e ar)

= TypuctsT € n3munan 52 km.

Kpumepuu 3a oyenagane u mouxu no Kpumepuume, Consmcmeauju peuwieHuemo.
32 MIPABIIIEH EPTENK ....oveveveeneneneeeeeneseneneneeeeseeenenene ar.)
Jla o3Haumm B AABC <ACB=~.

ToraBa <BAC =110°—~.

AD — prionosniossima = <CAD = 55° —% .............. arz)

CD - sriononossma 1 <{BCC, =180° —~

= <BCD =90° —% TS @T)

Torasa <ACD=H1+90°—%=90°+%. ......................................... et @)
Or AADC 3a <ADC =y nmame up=180°—[55°—g+90°+g]. ...................... @3r)
P =180° —145°=35° ..ottt amz

122





image1.jpeg
TECT 2
IR ¢ - e 80

3AZTAYU C U3BBUPAEM OTI'OBOP

3a écaka 3adaua ¢ maszu 4acm ca nPeOAONCEHU NO Yemupu omao8opa,
mouno edun om xoumo e éepen. I[lpouememe enumameano 3adavama,
ozpademe c Kps2ue 0m2060pa, KoUmo cuumame, ue e 6epeH, U HaHeceme
pe3yamama 6 AUCIMA 3a 0M2060pu.

. Haii-mankoto ot uuciara — 0,2003; — 0,0203; — 0,0023; — 0,203 e:

A)-0,2003; b) —0,0203;
B) - 0,0023; I')-0,203.
9. =3}
. U3pas3sT %3—)— € paBEH Ha:
A) -2%; B) 2%;
B) —2°; I 2°.

. Toukure A, B u C nexart Ha equa npasa, kato C e Mmexuy A u B, AC =4 cm
u BC = 8 cm. Toukara D e cpena Ha otceukaTa 4B, ako:

A)AD=2cmu CD =2 cm; B)AD =6 cmu CD =2 cm;
B)BD =4 cmu CD =4 cm; INBD=6cmuCD =4cm.
. Ha ueprexxa OL™ e priononossima Ha <4OB B e

u OP~ e prionojsiossia Ha <4AOL . Axo
<AOB =100°, To <BOP e paBeH Ha:
A) 25°; B) 50°; ' P
B) 75°%; T) 90°.

(0]

. HopmasmusT Buji Ha MHOrOwieHa (3x — 5)2 = (—5)2 e:
A) 9x* —50; B) 9x* —15x; B) 9x%+50; I') 9x*—30x.
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10.

11.

12.

34

. Koe ot TBbpreHusTa 32 IpaBuTe @, b ¥ C Ha Uep-
TeXa € BAPHO? \ 69& \\1 11°

A) a|b; B) a|c; 1095
B) b|c; ) allbllc. \-a\ X \c

. B tpusrsmanka ABC c nepumeTsp 30 cm crpanara BC e cbc 7 cm IO-ToIms-

Ma oT AB u ¢ 5 cm nmo-rojisiMa oT AC. [Ipmkunata Ha AC e:
A) 7 cm; B) 9 cm; B) 14 cm; I 15cm.

. Vispaser (2—3a)(2a—3)—(3a—2) e TExaecTBeHO paBeH Ha:

A) 2(2-3a)(a—2); B) 2(2—3a)(a—1);
B) 2(3a—2)(a—2); I) 2(3a—2)(a—1).

. KopensT Ha ypaBHeHHeTO —%(x -2)=x —% €

1 1
A) ——; b) —1; B) 1; I1i-.
s % — ) M
bren o Ha YepTeXa € paBeH Ha:
A) 87°; B) 77°; 105°
B) 67°; I) 37°.
142°
ay
CroiiHocTTa Ha H3pasa 35° 65 e
35% 42.35.65+ 65 ‘
A)3; B) 0,3; B)-0,3; r)-3.
Ha geprexa A4, u BB, ca BucounHu B AABC . £
Axo <4 AB=20° u <BBC =40°, mspkara Ha
<CAB e:
A) 40°; B) 45°; B, 4 A
B) 50°; T) 60°. ’ !
[ e
A , B
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13.

14.

15.

16.

17.

MHorowiensT m’ —mn—3m+3n e THKIECTBEHO PaBEH Ha:
A) (m—n)(m-3); B) (m—n)(m+3);
B) (m-+n)(m-3); ) (m—n)(n—3).

Ha ueprexa A4, u BB, ca DBIIONONOBAIU B
AABC . Axo «4AB=25" . m <ABB=110°,
Mmsipkata Ha <ACB e:

A) 100°; B) 90°;

B) 80°; ) 75°.

U3passt @’ —c’ — b(b+2c) e THKIECTBEHO paBeH Ha:
A) (a+b+c).(a—b—c);

B) (a+b—c).(a=b+c);

B) (a—c).(a—b+c);

I) (a+c).(a=b—c).

: €
Ha yeprexxa CH u CL ca ChbOTBETHO BHCOYMHA
u botonosiossma B AABC. Axo <CAB =60° u
<HCL =10°, 10 <ABC e paBeH Ha: 10°
A) 40°; B) 45°; 60° |\
B) 50°; T') 60°. y H L B

3AJIAYM CbC CBOBOJEH OTTOBOP

3anuweme omzoeopa na 6écsaxa 3adaua om masu wacm Ha OCMABEHOMO
3a Yeama MACMO 6 AUCMA 3a OM2080pU.

C
Ha ueprexxa A4H u BL ca BHCOYMHA U 'BIVIO- O

nonoBsmia B AABC. Hamepere <CAB, axo
<ACB =175° u <AOB =120°.
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18. Uncnara m u n ca ecrectsern u N = (m+1)"+n(m+1). Kou ot cnennmre
TBBPJICHUS Ca BEPHU U KOU — He?

19. Hsaxonko mpusiteny TpsibBa a chbepar mapy 3a eKCKyp3us. AKO BCEKA OT
Tax BHece 1o 90 1B., HIMa 1a uM cturear 60 8. Axo Bceku BHece 1o 110 1B,

A.|Axo m ¥ n ca 9eTHH uCIa, TO N € HEYCTHO YHCIIO. JA/HE
B. | Axo m 1 n ca HE4eTHH Yucha, TO N € HEYETHO 1HCIIO. JIA/HE
- | AKO m € 4eTHO 4MCIIO ¥ 72 € HEUETHO YHUCTI0, TO N € HEUETHO

B. JOA/HE
~ " |umco.

. | AKO m e HeYeTHO YMCIIO U 71 € YETHO YUCIIO0, TO N € 4eTHO

| JIA/HE

me uM ocTtanar 60 . Konko ca npustenure?

20. Ha guarpamara ca IpeICcTaBeHUd HaHHH
3a mevanbara Ha (¢upMa 3a YETHPHU II0-
CJICIOBATEIIHYA MECEA.

A.

b.

B.

I'. C xonKo IpoleHTa ce € HamaIa neyandara IIpe3 Mecell aBrycT B CpaB-

~aroru wonn  KCTRSPE

Ha 3a0auu 21. u 22. ¢ aucma 3a 0mz0680pu Hanuwieme camo noayueHume

Konko nesa e oOmiara medanba Ha
(upmara 3a yeTupuTe Mecena’?
Konko mbTH ce e yBenuJwia neva-
Oara npe3 Mecel] 01U B CPaBHEHHUE C
Maii?

C KOJIKO JIeBa CE€ € HaMaJIlIa Ievaj-
Oara mpe3 Mecel aBrycT B CPaBHE-
HYE C 1oym?

HEHWE C 1om?

pe3yamamu.

21. IALUE HA TPUBIBJTHUK
JIunero Ha AABC e 36 cm?. Toukure M u N ca
cpenute Ha ctpanute AC n BC, a P e cpenara Ha
otceuxara AN. Hamepere smreto na AMPN.

IMpencraBeTe OTrOBOpa Ha 3a/[a4aTa, KaTo MObJI-
HUTE JIMIICBAIIU TEKCT.
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BAABC ANe __________, cnenoBarenHo yuiero Ha AANC e cm?,
BAANC NMe ________, clefoBaTelHO JquIeTo Ha AANM e cm?.
B AANM MP e , CJIEMOBATEIHO JIeTo Ha AMNP e cm?.

. AA CE NOBO3M HA TPAKTOP

JlmamMeTbpbT Ha MpEIHUTE KOJeNa Ha TPAKTIop €

1 m, a Ha 3agauTe — 1,2 m.

A. Konko o6opora 1mie HanpaBsT HpeIHUTe Koe-
Jla Ha TpakTopa, ako 3agHuTe HampassT 700
obopota?

B. Konko obopota 1ie HampaBsT 3aHUTE KOJe-
Jla Ha TPaKTOpa, ako MpefHuTe HampassaT 420
obopora?

B. KakBo pa3cTosiHUE Il H3MUHE TPAaKTOPBT, aKO 3aJHHATE KOJIENIa HalpaBsT
10 000 oGopora? (7~ 3,14)

I'. Tlpubmm3uTeTHO KOMKO 00OpOTa Iie HANpaBAT MPEJHHUTE Kojena, ako
TpakTopbT uzmMuHe 400 m?

3a 3a0auu 23. u 24. 6 aucma 3a 0mM2060pu 3anuULeme PeUeHUemO ¢ He-
06x00umume 060cHo6KuU.

T it &l
. Typuct meryBan Tpu mHH. [IbpBUSA IeH W3MHUHAT 3 OT IUIAHUPAHHUS MTBT,

BTOpUA JIeH — 40% OT OCTaHANIOTO pa3CcTOsHUE, a TPeTHs AeH — ¢ 6,5 km
noseue oT Bropus. KoJko kumomerpa € U3MUHANI TypUCTHT?

. ‘briononopsiara Ha <BAC B AABC npecuya bIJIONONOBAINATA HAa BBHIII-
HUS BB IpH Bhpxa C B Touka D. Ako <4BC = 70°, HamepeTe roieMuHaTa
Ha <ADC.
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